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AGENT GREEK

ΘΑ ΕΧΕΙ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ
Που καιρός τώρα για μπάλα. Τι να πει και τι να γράψει κανείς. Το τραγικό 
δυστύχημα στα Τέμπη είναι αυτό που μας απασχολεί άλλους. Θα πρέπει 
να μην ξεχαστεί ποτέ. Τόσος θρήνος, σπαραγμός, οδύνη, οργή. Τι να πει 
κανείς και τι να γράψει για μπάλα, αλήθεια.
Πάνω απ’ όλα είναι η ανθρώπινη ζωή και τίποτα άλλο.
Το Σαββατοκύριακο λογικά πάντως το πρωτάθλημα θα συνεχιστεί. Και θα έχει 
ενδιαφέρον το γεγονός πως η ΑΕΚ θα πάει στην Κρήτη την Κυριακή (5/3) 
προκειμένου να παίξει τον πρώτο από τους τρεις αγώνες πρωταθλήματος 
σερί που πρέπει να παίξει μέσα σε 8 ημέρες. Είναι διάστημα που λόγω 
της ευρωπαϊκής απουσίας της, δεν το έχει πράξει πολλές φορές φέτος.
Αν είχε ενδιάμεσα κάποιον αγώνα Κυπέλλου ή κάποια από τις λίγες 
εμβόλιμες, είχε βρεθεί σε ανάλογη κατάσταση η ομάδα του Αλμέιδα.
Η ΑΕΚ μετά την Κρήτη θα παίξει, λογικά πάντα, το ματς στο Περιστέρι που 
δεν έγινε και η απόφαση στην έφεση έδειξε παιχνίδι.
Και μετά από αυτά θα πρέπει να υποδεχθεί τον Ολυμπιακό στην OPAP Arena για 
την τελευταία αγωνιστική της κανονικής περιόδου. Από Κυριακή σε Κυριακή, 
λοιπόν, αν δεν αλλάξει κάτι τότε η ΑΕΚ πάει να δώσει τα τρία τελευταία 
ματς της regular season.
Αν πάρει και τα τρία θα είναι σίγουρα στην πρώτη θέση πριν εκκινήσουν τα 
πλέι οφ. Μεγάλο boost αυτό. Όμως όπως είναι γνωστό η ΑΕΚ πάει στην 
Κρήτη χωρίς σέντερ φορ μια και θα είναι τραυματίες οι Λιβάι Γκαρσία 
Φαν Βέερτ (δύσκολο να είναι αποστολή) και τιμωρημένος με κάρτες ο 
Αραούχο. Με βάση τη φυσική κατάσταση, ο Αλμέιδα και το σταφ του έχουν 
δείξει πως έχουν δώσει μεγάλη έμφαση.
Από την αρχή της σεζόν γενικά η ΑΕΚ κινείται σε υψηλές ταχύτητες, με 
πρέσινγκ, πίεση και τρέξιμο. Εδώ όμως θα υπάρχει και το αποτέλεσμα 
μια και η Ένωση θα θέλει τις νίκες οπωσδήποτε.
Όπως και να έχει, θα είναι μεγάλο το ενδιαφέρον.

ΝΑ ΑΝΕΒΑΣΕΙ
ΡΥΘΜΟΥΣ
Αν ο Παναθηναϊκός θέλει να κλείσει την κανονική διάρκεια και να μπει στα πλέι οφ 
με το mood που είχε στο μεγαλύτερο μέρος του πρωταθλήματος, θα πρέπει εκτός 
από την απόδοση του Μπερνάρ να δει και άνοδο του Πέρεθ. Ο 34χρονος χαφ που 
πρόσφατα ανανέωσε το συμβόλαιό του έως και το καλοκαίρι του 2025 έχει χάσει 
όλο κι όλο ένα ματς στο πρωτάθλημα και μόλις σε ακόμα ένα έχει μπει αλλαγή. Και 
τα δύο με τον Λεβαδειακό, έχασε το εκτός έδρας, είχε μπει αλλαγή στη Λεωφόρο. 
Στα υπόλοιπα 22 λοιπόν ο Πέρεθ έχει ξεκινήσει βασικός και έχει παίξει σχεδόν 
σε όλη τη διάρκειά τους. Παρόλα αυτά, το τελευταίο χρονικό διάστημα σα να λείπει 
κάτι. Και στη συνεννόηση με τους υπόλοιπους χαφ αλλά και στο παιχνίδι του. 
Πρόκειται εξάλλου για έναν ποδοσφαιριστή που παίζει αρκετά γρήγορα και σχεδόν 
στο μεγαλύτερο μέρος, κάθετα. Ο Πέρεθ όμως έχει κάνει καλύτερα ματς στην αρχή 
της σεζόν και στον αγώνα π.χ. με τον Ολυμπιακό φάνηκε πως δεν μπορούσε να 
ακολουθήσει τους μέσους του αντιπάλου του.  Όπως και να έχει και ο Γιοβάνοβιτς 
περιμένει αν μη τι άλλο να δει καλύτερο πρόσωπο και από τον Ισπανό κεντρικό 
χαφ, ο οποίος είναι απόλυτα κομβικός με τον τρόπο που παίζει ο Παναθηναϊκός.
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ΔΥΣΚΟΛΑ 
Είναι ο Νο3 στην ομάδα. Μετά τον Κοτάρσκι και το μπακ απ του κροάτη, τον 
Ζίβκοβιτς. Δύσκολο όμως έως απίθανο να πάρει ματς με την πρώτη ομάδα 
μια και θα πρέπει να υπάρχει ζήτημα με τους υπόλοιπους δύο.
Είναι η μοίρα του τρίτου πορτιέρο.
Ο Χρήστος Ταλιχμανίδης πλέον είναι στα 22 του και η φετινή σεζόν του έχει 
δώσει ως βιογραφικό 3 παιχνίδια με τον ΠΑΟΚ Β’ στη δεύτερη κατηγορία.
Το ζήτημα είναι τι γίνεται από εδώ και πέρα μια και το συμβόλαιό του 
ολοκληρώνεται το καλοκαίρι του 2023.
Όλα δείχνουν, τουλάχιστον αυτό ακούγεται στη Σαλόνικα, πως δύσκολα θα 
ανανεώσει.
Αν μη τι άλλο αποτελεί παράσημο για τον ίδιο να βρίσκεται στον ΠΑΟΚ, το κλαμπ 
που είναι από το 2013, όταν και πήγε από τις ακαδημίες του Παύλου Μελά.
Τόσες λίγες όμως αγωνιστικές παραστάσεις το 2023 δεν είναι ότι καλύτερο.
Ο καθείς γνωρίζει πως για να μπορέσει να κάνει το βήμα παραπάνω στην 
καριέρα του θα πρέπει να πάρει αγώνες. Και αυτό στον ΠΑΟΚ είναι δύσκολο 
μια και π.χ. το μπακ απ του Κοτάρσκι θα είναι ο Ζίβκοβιτς.
Ακόμα και αν έρθει μια σούπερ πρόταση για τον κροάτη ο ΠΑΟΚ θα πάρει 
βασικό επομένως πάλι ο Ταλιχμανίδης δεν χωράει στην εξίσωση.
Και όχι τίποτα άλλο λένε πως είναι καλός.

ΚΑΛΟΣ
Σέρτζι Κανός. Στα πρώτα του δείγματα των 230 λεπτών σε 4 
ματς της Super League 1 έχει δείξει 1 γκολ αλλά και 2 ασίστ. 
Αν μη τι άλλο κάτι παραπάνω από θετικός ο απολογισμός.
Ακόμα και στο ματς με τον Παναθηναϊκό που δεν σκόραρε ενώ 
είχε τις ευκαιρίες κέρδισε τα θετικά σχόλια και τα reports τόσο 
για την τακτική του παρουσία όσο και για τις τοποθετήσεις του.
Ο Κανός. Ωστόσο, βγάζει κάτι που βγάζουν λίγοι παίκτες τη 
φετινή σεζόν στον Ολυμπιακό. Διάθεση και ενέργεια. Σα να 
έχει έρθει εδώ προκειμένου να βοηθήσει την καριέρα του.
Να πετύχει στόχους με τον Ολυμπιακό. Οι πληροφορίες από την 
Αγγλία λένε πως είναι δανεισμός αλλά με θετικότατους όρους 
προκειμένου να μείνει και την επόμενη σεζόν στην Ελλάδα.
Φυσικά και είναι νωρίς μια και τώρα ήρθε ο άνθρωπος.
Πάντως, αν συνεχίσει έτσι και με το να δείχνει αυτή τη διάθεση 
τότε αυτό θα εκτιμηθεί.
Και με τον Μίτσελ να αναγκαζόταν να βάζει 10άρια στα εξτρέμ, 
τότε με τον Κανός που μοιάζει περισσότερο σε winger, τότε 
λύνονται και αρκετά τακτικά θέματα.
Οι πρώτες εικόνες πάντως για τον ισπανό άσο είναι απόλυτα 
θετικές, άπειρος δεν είναι εξάλλου με θητεία σε Μπρέντφορντ, 
Νόριτς ακόμα και Λίβερπουλ στα μικράτα του. 
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Ως «μέρα ανείπωτης θλόψης» χαρακτήρισε τη χθεσινή η ΠΑΕ 
Αρης. Με ανακοίνωσή τους και οι «κίτρινοι» τάχθηκαν στο πλευ-
ρό των θυμάτων και των οικείων τους. Υπό αυτό το θλιβερό πρί-
σμα, έγινε η προπόνηση της ομάδας, όπου έδωσε το «παρών» 
ο νέος τεχνικός διευθυντής της ομάδας, Ρόμπερτ Παλικούτσα, 
που συνομίλησε με τους παίκτες και τον Τόλη Τερζή.

Η απάντηση της ΑΕΚ στην απόφαση της επιτροπής Εφέσεων για τη μοί-
ρα του ματς με τον Ατρόμητο (θα διεξαχθεί το ματς) συνοψίστηκε με μια 
λέξη: «Ντροπή». Οι «κιτρινόμαυροι» δεν θέλησαν να σχολιάσουν κάτι 
περαιτέρω ως ένδειξη σεβασμού στη μνήμη των θυμάτων στα Τέμπη 
εκφράζοντας με ανακοίνωση τη θλίψη τους. Από την Ενωση θα περι-
μένουν πρώτα να ενημερωθούν για το σκεπτικό της απόφασης και από 
αυτό να κρίνουν εάν θα απευθυνθούν στο CAS.

 Τα συλληπητήριά της στις οικογένειες των θυμάτων εξέφρασε και 
η ΠΑΕ Παναθηναϊκός. Το αγωνιστικό φυσικά και περνάει σε δεύτε-
ρη μοίρα λόγω της ημέρας. Οι Κουρμπέλης – Χουάνκαρ προπονήθη-
καν κανονικά και θα βρίσκονται στις επιλογές του Γιοβάνοβιτς για το 
ματς με τον Παναιτωλικό. Αντίθετα, ο Μπενιαμίν Βέρμπιτς δύσκολα θα 
μπει στην αποστολή.

Οπως ήταν φυσικό και η ρεβάνς Ολυμπιακός – ΑΕΚ αναβλήθηκε λόγω 
του σιδηροδρομικού δυστυχήματος στα Τέμπη. ΠΑΕ, Μίτσελ και ποδο-
σφαιριστές των «ερυθρόλευκων» γέμισαν τα κοινωνικά μέσα δικτύ-
ωσης με μηνύματα συμπαράστασης στις οικογένειες των νεκρών και 
των τραυματιών. Το παιχνίδι απέναντι στην Ενωση θα μετατεθεί ενά-
μιση μήνα αργότερα, στις 12-13 Απριλίου. 

Μετά την αναβολή λόγω χιονιά, η εθνική τραγωδία των Τεμπών υπο-
χρεώνει και σε δεύτερη αναβολή τον πρώτο ημιτελικό του Κυπέλ-
λου Ελλάδος ανάμεσα στον ΠΑΟΚ (εξέδωσε ανακοίνωσε για το τρα-
γικό συμβάν θυμίζοντας εκείνο του 1999 στο ίδιο σημείο) των έξι και 
τη Λαμία. Το παιχνίδι θα διεξαχθεί στις 8 Μαρτίου, ενώ η ρεβάνς θα 
προγραμματιστεί για τη Μεγάλη Εβδομάδα (12-13 Απριλίου).
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ΙΣΠΑΝΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 22:00
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ 1 1,90 
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗ «ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ»
Μεγάλο ματς στη Μαδρίτη για τον θεσμό του κυπέλλου ανά-
μεσα σε Ρεάλ και Μπαρτσελόνα. Οι «μερένγκες» θα επιδι-
ώξουν να πάρουν προβάδισμα πρόκρισης και να εκμεταλευ-
τούν την έδρα τους. Με σημαντικές απουσίες οι Καταλανοί, 
καθώς εκτός είναι οι Λεβαντόφσκι,Ντεμπελέ και Πέδρι.

ΕΛΒΕΤΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 21:15
ΡΟΤΚΡΟΥΖ-ΣΕΡΒΕΤ 2 -2,0 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Εύκολα έβαλε στη Σερβέτ η κλήρωση και τώρα έχει τε-
ράστια ευκαιρία να προκριθεί στα ημιτελικά. Η άσημη Ρο-
τκρούζ αποτελεί τη μεγάλη έκπληξη της διοργάνωσης και 
θα παραταχθεί με ενθουσιασμό για να κάνει την έκπληξη.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 19:45
ΑΪΝΤΧΟΒΕΝ-ΝΤΕ ΧΑΑΓΚ OVER 3,5 1,79
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Το ματς με την Τβέντε είχε χαρακτήρα τελικού για την Αϊ-
ντχόβεν, καθώς η νίκη ήταν μονόδρομος. Η «PSV» κυριάρ-
χησε και πήρε δίκαια το «τρίποντο» παραμένοντας ζωντα-
νή στη μάχη του τίτλου. Σήμερα για τον θεσμό του κυπέλλου 
θα κοντραριστεί με την χαμηλής δυναμικότητας Ντεν Χαάγκ.

ΚΥΠΡΟΣ ΚΥΠΕΛΛΟ 20:00
ΑΝΟΡΘΩΣΗ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 1 -0,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Εβαλε δύσκολα ο Ολυμπιακός στην Ανόρθωση στο πρώτο 
παιχνίδι με το 2-1 να αφήνει τα πάντα ανοιχτά για την πρό-
κριση. Η ομάδα της Αμμοχώστου ξέρει καλά ότι μόνο μέσω 
του κυπέλλου σώζεται η χρονιά και θα τα δώσει όλα για να 
προκριθεί στα ημιτελικά.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:00
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΕΦΕΣ 2 -3,5 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Δύσκολη αποστολή έχει σήμερα ο Παναθηναϊκος κόντρα στη 
δις πρωταθλήτρια Ευρώπης Εφές. Οι Τούρκοι δεν έχουν 
περιθώρια για απώλειες, με τη μάχη στην οχτάδα να έχει 
ανάψει για τα καλά. Με απουσίες θα παραταχθούν και σή-
μερα οι πράσινοι.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:00
ΒΙΚΙΝΓΚ-ΤΖΕΡΒ OVER 3,25 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο 
στοιχηματικό μενού. Για την πρώτη σέντρα στη Σουηδίας 
ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να 
δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΟΥ ΘΑ 
ΠΟΥΜΕ ΣΗΜΕΡΑ 
ΕΙΝΑΙ ΣΥΛΛΗΠΗΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΚΟΥΡΑΓΙΟ ΣΤΙΣ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΟΛΩΝ 
ΤΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ

1

2

3

4

5

6



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Την αξιομνημόνευτη πορεία του στον ιδιαίτερα συναρ-
παστικό πρώτο όμιλο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ πιστοποί-
ησε ο Ολυμπιακός Λιοσίων με την εκτός έδρας ισοπαλία 
χωρίς γκολ που απέσπασε στην έδρα του Πανερυθραϊ-
κού. Σε μία αναμέτρηση, η οποία συγκέντρωνε υψηλό 
βαθμό δυσκολίας, οι «ερυθρόλευκοι» παρουσιάστηκαν 
απόλυτα συγκεντρωμένοι φτάνοντας σε ένα αποτέλεσμα 
που τους επιτρέπει να ατενίζουν την καθοριστική τελική 
ευθεία του «μαραθωνίου» με ακόμη μεγαλύτερη αισιο-

δοξία. Χαρακτηριστικές είναι οι δηλώσεις του τεχνικού 
ηγέτη Νίκου Παπαρούνη στο «Αθλητικό Πνεύμα»: «Πήρα-
με ένα θετικό αποτέλεσμα σε μία δύσκολη έδρα όπως 
είναι αυτή του Πανερυθραϊκού, που μας παρέχει την δυ-
νατότητα να ευελπιστούμε σε ακόμη καλύτερη συνέχεια 
και το σημαντικότερο να εξασφαλίσουμε όσο το δυνατόν 
πιο σύντομα την παραμονή μας στην κατηγορία. Χρεια-
ζόμαστε τουλάχιστον μία ακόμη νίκη , ίσως και λίγο πα-
ραπάνω βαθμούς για να το πετύχουμε. Αυτό που πρωτί-
στως προέχει, είναι να υλοποιήσουμε τον αντικειμενικό 
μας στόχο και εφόσον τα καταφέρουμε, στην συνέχεια 
να κυνηγήσουμε με τις πιθανότητες που μας αναλογούν 
μία όσο το δυνατόν καλύτερη πορεία στον όμιλο. Πρέ-
πει πρώτα να μάθεις σημάδι για να φτάσεις στον στόχο 
και ύστερα ψάχνεις το κάτι παραπάνω».

ΤΡΑΧΩΝΕΣ
Την εκπληκτική τους πορεία στον τρίτο όμιλο της Α’ Κα-
τηγορίας ΕΠΣΑ συνέχισαν ακάθεκτοι οι Τράχωνες χάρη 
στην ευρεία τους νίκη επί της Α.Ε. Ηρακλείου με το εντυ-
πωσιακό 7-1. Αποτέλεσμα, που σηματοδότησε και το πιο 
ευρύ σκορ στην διάρκεια της αγωνιστικής και ήρθε να 
αναδείξει την ποιότητα που ξεχειλίζει στο νεανικό συ-
γκρότημα των νοτίων προαστίων. Με τον τεχνικό Αντώνη 
Τσιμπάκη να αναφέρεται με ιδιαίτερα κολακευτικά σχό-
λια για την συνολική απόδοση των παικτών του μιλώ-
ντας είπε τα εξής: «Συνεχίσαμε τα εξαιρετικές μας εμ-
φανίσεις αναδεικνύοντας το ταλέντο μας. Βρισκόμαστε 
σε πολύ καλή κατάσταση και αυτό το γεγονός μας χαρο-
ποιεί πλήρως, αφού μας δίνει την δυνατότητα να ανοί-
ξουμε το ροτέισον και αν δώσουμε χρόνο συμμετοχής 
σε πολλούς ταλαντούχους παίκτες που προέρχονται από 
τα τμήματα υποδομών μας. Κόντρα στην Α.Ε. Ηρακλείου 
ευτυχήσαμε να πετύχουμε γρήγορα τρία τέρματα και να 
δώσουμε από πολύ νωρίς διαστάσεις θριάμβου στην επι-
τυχία μας. Σε καμία περίπτωση το τελικό σκορ δεν αντα-
ποκρίνεται στην εικόνα του αγώνα αφού με την είσοδο 
των πολλών νεαρών μας παικτών το σκορ άνοιξε πολύ, 
αφού οι αντίπαλοί μας δεν είχαν τα ψυχικά αποθέμα-
τα να ακολουθήσουν, με άμεση συνέπεια ο δείκτης του 
σκορ να φτάσει στα επίπεδα του 7-1.Το πλέον ενθαρρυ-
ντικό στοιχείο, είναι το ευχαριστιόμαστε και συνδυάζου-
με τις νίκες μας με ελκυστικό ποδόσφαιρο».

ΠΑΠΑΡΟΥΝΗΣ: «ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΑΘΕΙΣ ΣΗΜΑΔΙ  
ΓΙΑ ΝΑ ΦΤΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΣΤΟΧΟ…» 
ΜΕ ΛΕΞΕΙΣ ΑΛΛΗΓΟΡΙΚΗΣ 
ΣΗΜΑΣΙΑΣ ΥΠΟΔΕΧΘΗΚΕ ΤΗΝ 
ΙΣΟΠΑΛΙΑ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΛΙΟΣΙΩΝ 

Μπότος: «Πήραμε 
ένα σπουδαίο 
αποτέλεσμα 
με πολλή 
προσπάθεια»
 
Eνα ακόμη σημαντικό βήμα 
στο εγχείρημα που κα-
ταβάλλει για τη εκπλή-
ρωση του αντικειμενικού 
στόχου της απευθείας πα-
ραμονής στον πρώτο όμι-
λο της Α’ Κατηγορίας πέ-
τυχε η Δάφνη Παλαιού 
Φαλήρου με την εκτός 
έδρας «λευκή» ισοπαλία 
που απέσπασε στην έδρα 
της Διάνας Ηλιούπολης. Ο 
Αλέξανδρος Μπότος όπο-
τε χρειάστηκε, αποδεί-
χθηκε κέρβερος κάτω από 
τα δοκάρια των «Πρασί-
νων» διατηρώντας το απα-
ραβίαστο της εστίας του. Ο 
33χρονος πορτιέρο μίλησε 
στη στήλη για την σημασία 
που έχει αποκτήσει για την 
ομάδα του ο βαθμός της 
ισοπαλίας: «Πήραμε ένα 
πολύ σημαντικό αποτέλε-
σμα, σε μία δύσκολη έδρα, 
απέναντι σε μία αρκετά 
δουλεμένη και αξιόλογη 
ομάδα με πολλή προσπά-
θεια. Όλοι οι συμπαίκτες 
μου ήταν πολύ προσηλω-
μένοι και απόλυτα συγκε-
ντρωμένοι τακτικά και δεν 
επιτρέψαμε στην Διάνα να 
επιβάλλει τον ρυθμό της 
στο μεγαλύτερο διάστημα 
της αναμέτρησης. Πήραμε 
ένα πολύ σημαντικό βαθμό 
που εκτιμώ ότι θα μας βο-
ηθήσει πάρα πολύ κυρίως 
στον τομέα της ψυχολογί-
ας Ακολουθεί επίσης ένα 
πολύ καθοριστικό παιχνί-
δι απέναντι σε εξίσου μία 
σκληροτράχηλη και παρα-
δοσιακή ομάδα της κατη-
γορίας, τον Πανερυθραϊκό. 
Θα προετοιμαστούμε όσο 
πιο κατάλληλα μπορούμε, 
ώστε να φανούμε ανταγω-
νιστικοί και το κυριότερο 
έτοιμοι να ανταποκριθούμε 
στις υψηλές απαιτήσεις 
του αγώνα και φυσικά να 
παλέψουμε για το καλύτε-
ρο δυνατό αποτέλεσμα».

 
Τεράστια σε αξία εκτός έδρας νίκη 
επί της Ελπίδας Αγίων Αναργύρων με 
2-0 πέτυχε ο Άρης Καλαμακίου, που 
του επέτρεψε να πάρει βαθιά βαθ-
μολογική ανάσα στον τρίτο συναρπα-
στικό όμιλο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. 
Σε μία αναμέτρηση όπου η κατάκτη-
ση των τριών βαθμών ήταν επιβεβλη-
μένη, το νεοφώτιστο συγκρότημα των 
νοτίων προαστίων παρουσίασε πολ-
λές αγωνιστικές αρετές, που πιστο-
ποίησαν ότι η φετινή του αξιομνημό-
νευτη πορεία στο πρωτάθλημα μόνο 
ως τυχαίο γεγονός δεν θα πρέπει 
να θεωρηθεί. Με τον τεχνικό Μιχά-
λη Λυκερίδη να συγχαίρει τους πο-
δοσφαιριστές του μέσω δηλώσεών 
του και παράλληλα να δίνει το σύν-
θημα ενόψει της καθοριστικής τελι-
κής ευθείας του φετινού «μαραθω-
νίου» «Πετύχαμε μία πολύ σπουδαία 
νίκη, που μας έδωσε σημαντική βαθ-
μολογική ανάσα, ενόψει της κρίσιμης 
συνέχειας του πρωταθλήματος. Είμαι 
πολύ ευχαριστημένος από τη συνο-
λική εικόνα και απόδοση των ποδο-
σφαιριστών μου, που είναι άξιοι συγ-
χαρητηρίων. Αυτό που προέχει, είναι 
να κρατηθούμε μακριά από τις επικίν-
δυνες θέσεις και να αποφύγουμε τις 
όποιες περιπέτειες. Πλέον η προσο-
χή μας έχει επικεντρωθεί αποκλει-
στικά στην προσεχή δύσκολη αναμέ-
τρηση που μας περιμένει κόντρα στον 
Ηλυσιακό. Μία ομάδα, η οποία κατά την 
προσωπική μου άποψη είναι η κορυ-
φαία και από τους τρεις ομίλους της 
Α’ Κατηγορίας Θα προετοιμαστούμε 
όσο μπορούμε κατάλληλα, ώστε να 
φανούμε ανταγωνιστικοί και να πα-
λέψουμε με όλες μας τις δυνάμεις 
για το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα».

Λυκερίδης: 
«Πήραμε 
σημαντική 
βαθμολογική 
ανάσα» 

«Ποτέ ξανά άλλος Aλκης!» 
 Στην ανακοίνωση που εξέδωσε η ομάδα των βο-
ρείων προαστίων μετά το τέλος της αναμέτρησης, 
με τον Άτταλο σημειώνεται: «Κάποιοι δεν έγρα-
ψαν, κάποιοι δεν είδαν, κάποιοι δεν άκουσαν τι 
έγινε το περασμένο Σάββατο στον Άγιο Θωμά. 
Κάποιοι είδαν κι έγραψαν τη ρίψη μόνο 2 μπου-
καλιών. Το μόνο σίγουρο είναι ότι κάποιοι δεν 
ήθελαν να γράψουν, δεν ήθελαν να δουν, δεν 
ήθελαν ακούσουν, παρότι το βίντεο τα έχει κα-
ταγράψει όλα. Κάπως έτσι οι 12 κατηγορούμε-
νοι στη δίκη του Αλκή Καμπάνου δεν είδαν, δεν 
άκουσαν, δεν ξέρουν πως έγινε το κακό. Η ΑΕ 
Χαλανδρίου και είδε και άκουσε και έγραψε τι 
πέρασαν φίλαθλοι, γονείς και παιδιά το περα-
σμένο Σάββατο. Και επειδή η ανοχή είναι συνε-
νοχή, θα επιμείνουμε να καταδικάζουμε τη βία 
στα γήπεδα. Γιατί μας αρέσει το γήπεδο και θέ-
λουμε να πηγαίνουμε με τα παιδία μας. Αυτά τα 
παιδιά που σήμερα συνόδεψαν την ομάδα κρα-
τώντας ένα πανό με μήνυμα κατα της βίας: «ΠΟΤΕ 
ΞΑΝΑ. ΌΧΙ ΑΛΛΟΣ ΑΛΚΗΣ».
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ΔΑΦΝΗ ΠΑΛΑΟΥ 
ΦΑΛΗΡΟΥ

ΑΡΗΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ
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 Ο Νίκος Παπαρούνης

A.E. XAΛΑΝΔΡΙΟΥ  



 γραφει ο ΔΙΟΝΎΣΗΣ ΑΝΤΩΝΈΛΛΟΣ

Το πρόγραμμα των ελληνικών συμμετοχών θα ανοίξει σήμερα ο 
Χρήστος Κοτίτσας στα 800μ ενώ στο τριπλούν θα αγωνιστούν οι 
Δημήτρης Τσιάμης, Νίκος Ανδρικόπουλος και Ανδρέας Παντα-

ζής. Στα 3.000μ. θα αγωνιστεί σήμερα η  Αναστασία Μαρινά-
κου.

Παρασκευή πρωί αγωνίζονται οι Ειρήνη Βασιλείου και Ανδριάννα Φέρ-
ρα στα προκριματικά των 400μ., οι Ειρήνη Σπανουδάκη και Πολυνί-
κη Εμμανουηλίδου στα προκριματικά των 60μ., η Σπυριδούλα Κα-
ρύδη στον προκριματικό του τριπλούν καθώς και ο Αντώνης 
Μέρλος στο ύψος.
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SPORTS

Συγκλονισμένα τα μέλη της ελληνικής αποστολής που βρίσκονται 
στην Κωνσταντινούπολη ενώ ο ΣΕΓΑΣ ενημέρωσε την Ευρωπα-
ϊκή Ομοσπονδία στίβου πως η ελληνική αποστολή θα αγω-
νιστεί με το σύμβολο του πένθους για να τιμήσει τη μνήμη 
των θυμάτων. 

Το απόγευμα της Παρασκευή θα έχουμε τον ημιτελικό των 400 μέτρων, 
με την ευχή να βρίσκονται σε αυτών Βασιλείου και Φέρρα (ο τελικός 

θα γίνει το βράδυ της ίδιας μέρας) καθώς και ο τελικός των 3.000 
μ. (αν έχει προκριθεί η Αναστασία Μαρινάκου).  Ο τελικός του 
τριπλούν θα γίνει την αύριο στις 19:35 (αν έχουν προκριθεί θα 

αγωνιστούν οι Τσιάμης, Ανδρικόπουλος και Πανταζής).

www.stivostime.gr www.stivostime.gr

Με πένθος θα αγωνιστεί η εθνική ομάδα 
στο Ευρωπαϊκό, με φόντο το τραγικό δυ-
στύχημα στην περιοχή των Τεμπών που 
στοίχισε τη ζωή σε δεκάδες ανθρώπους.



Η ΧΩΡΑ ΤΟΥ
«ΠΑΜΕ ΚΙ ΟΠΟΥ ΒΓΕΙ»

Οι λέξεις, μετά βίας ξετυλίγονται σε μια σελίδα. Πως να μετρήσει κανείς τον πόνο, την οδύνη, 
τη θλίψη, την κατάρρευση, την απώλεια της ελπίδας; Τι να πει κανείς για την αγωνία ενός 
πατέρα, μιας μάνας που καλούν επίμονα στο τηλέφωνο του αγνοούμενου παιδιού τους και δεν 
λαμβάνουν απάντηση; Η τραγωδία με το σιδηροδρομικό δυστύχημα στα Τέμπη θα στοιχειώνει 
για πάντα την ελληνική κοινωνία. Ενα τραγικό συμβάν, το οποίο έκανε τον κύκλο ολάκερου του 
πλανήτη με συνεχείς ανταποκρίσεις από το σημείο μηδέν. Τα 44 άτομα – δεν έχει ολοκληρωθεί 
ακόμα ο απολογισμός των θυμάτων – που απλώς επιβιβάστηκαν σε ένα βαγόνι και περίμεναν 
καρτερικά να φτάσουν στον προορισμό τους, δεν θα δουν ποτέ ξανά τα αγαπημένα τους πρόσωπα. 
Μια πρόταση ικανή να δέσει κόμπο το στομάχι.
«Και οι ευθύνες; Ποιος έχει τις ευθύνες», θα αναρωτηθεί κάποιος. Μια ερώτηση που προκαλεί 
οργή, διότι η απάντηση δεν «βολεύει» ούτε μεγάλες εταιρίες ούτε πολιτικά πρόσωπα. Το άτομο 
στο οποίο συγκεντρώνονται οι δείκτες των δακτύλων είναι ο σταθμάρχης ο οποίος υπέπεσε 
σ’ένα ωλέθριο λάθος και ένωσε τους δύο αντίθετους συρμούς. Ενα σωρό κατηγορίες θα 
απαγγελθούν, θα αντιμετωπίσει τη δικαιοσύνη, αλλά οι πραγματικοί υπαίτιοι θα παραμείνουν 
ατιμώρητοι. 
Είναι δυνατόν εν έτει 2023 να μην υπάρχει Plan B και Plan C, τα οποία θα θωρακίζουν την 
ασφάλεια των μεταφορών; Οι απαντήσεις που πρέπει να δοθούν από τους εμπλεκόμενους για 
τη μη ύπαρξη κατάλληλων συστημάτων μπορούν να δημιουργήσουν χιονοστιβάδα. 
Παρόλα αυτά, όσες ευθύνες και να αποδοθούν, τίποτα δεν θα φέρει πίσω τους νεκρούς του 
δυστυχήματος. Τι μπορούμε να κάνουμε εμείς σαν λαός; Να μην ξεχάσουμε. Να μην ξεχάσουμε 
την εθνική τραγωδία, να σταθμίσουμε τις επιλογές μας και να πάρουμε τις κατάλληλες κοινωνικές 
και πολιτικές αποφάσεις πέρα από προσωπικά συμφέροντα, όποτε κληθούμε να το κάνουμε. Ο 
νοών νοείτω. Ας συνειδητοποιήσουμε επιτέλους ότι δεν πρέπει να είμαστε η Ελλάδα του «πάμε 
κι όπου βγει». Αλλά η χώρα του «πάμε κάπου με ασφάλεια». 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΣΠΎΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΎΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


